

Владимир Путин о строительстве справедливости

13 февраля 2012 года опубликована авторская статья Председателя Правительства России Владимира Путина «Строительство справедливости. Социальная политика для России».

«Каждый рубль, направляемый в социальную сферу, должен «производить справедливость». Справедливое устройство общества, экономики — главное условие нашего устойчивого развития в эти годы», — считает премьер-министр.

Пресс-служба СФУ, 15 февраля 2012 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/9728>